

केवी ने जीती वॉलीबॉल प्रतियोगिता

नोए
प्लेट

3-2 स्कोर से रोमांचक मुकाबले में एनपीएस टीम को मात दी

श्रेयांश ने जीता
शतरंज टूर्नामेंट

आयोजन

जागरण संवाददाता, साहिबाबाद - राजेंद्र नगर स्थित गोल पार्क में खेली जा रही वॉलीबॉल प्रतियोगिता के फाइनल में रविवार को केवी-1 हिंडन स्कूल की टीम ने 3-2 स्कोर से रोमांचक मुकाबले में एनपीएस टीम को मात दी। इसी जीत के साथ टीम ने चैंपियन ट्रॉफी पर कब्जा कर लिया। वहीं बालक वर्ग में आठ टीमों के बीच लीग के मैच हुए।

बालिका वर्ग से केवी-1 हिंडन स्कूल की टीम और एनपीएस के बीच फाइनल में भिड़त हुई। जहाँ दोनों टीम ने बेहतरीन प्रतिभा की बदौलत मुकाबले को 2-2 स्कोर से बराबर कर दिया, लेकिन अंतिम दो मिनट के खेल में केवी-1 की खिलाड़ियों ने तेजी दिखाते हुए एनपीएस के खिलाफ इस राउंड को 3-2 से जीतकर ट्रॉफी पर कब्जा किया। वहीं बालक वर्ग के स्कूलों की टीम में केवी गाजियाबाद ने दीप मेमोरियल स्कूल टीम को 3-1 से हरा दिया। इधर क्लब के



वॉलीबॉल प्रतियोगिता में विजेता टीम के खिलाड़ी • सौजन्य- खिलाड़ी

मैचों में इंदिरापुरम क्लब को भाटी क्लब के खिलाफ 3-1 से जीत मिली। दूसरे मैच में गाजियाबाद पुलिस ने यशराज क्लब को 2-0 से एक तरफा मात दी, जबकि अर्थला क्लब ने सत्यम क्लब को भी 2-0 से शिकस्त दी। चौथे और अंतिम मुकाबले में गाजियाबाद वॉलीबॉल एसोसिएशन की टीम ने एनपीएस-बी टीम

को 2-0 स्कोर से हरा दिया। समापन मौके पर आयोजक एसोसिएशन के अध्यक्ष धर्मबीर डबास और मुख्य अतिथि रामदुलार यादव ने ट्रॉफी देकर पुरस्कृत किया। इस बीच मकह सिंह, राजकुमार यादव, मनमोहक यादव, एसएस रावत, आरके यादव, विशाल सक्सेना और आनंद बिष्ट समेत अन्य लोग मौजूद रहे।



जासं, वैशाली : वैशाली सेक्टर-1 में रहने वाले श्रेयांश उपाध्याय ने अंडर-नौ शतरंज टूर्नामेंट में शानदार प्रदर्शन करते हुए विजेता का खिताब हासिल किया।

श्रेयांश के पिता शिव शंकर उपाध्याय ने बताया है कि वैशाली स्थित प्लेटफार्म ऑफ ड्रीम्स सेक्टर एक में जूनियर वर्ग के लिए शतरंज टूर्नामेंट आयोजित किया गया था। जिसमें 20 से अधिक खिलाड़ियों ने भाग लिया और अपने खेल का परिचय दिया। टूर्नामेंट में श्रेयांश उपाध्याय ने अंडर-नौ वर्ग में शानदार खेल दिखाया और विजेता बने।

कुटन तिवारी

शहर में संनिरस्तीकरण ने की शुरू सभी प्लेटफ बकाया है, कराया है। के लिए पं कराया जा

छोटे दु इसलिए न योजना नि आवंटन आवंटन र व किराया 124 करे प्राधिकरण नोटिस ज निर्देश वि नहीं हुई में 100 भी करन ने जब

my city

अमर उजाला



सूर्योदय
सुबह 6.45
सूर्यास्त
रात 5.25



27°
temperature
12°

सोमवार | 18.11.2019

राक 1941 मंगरीर्ष कृष्ण पक्ष मघी विक्रमी संवत् 2076

www.amarujala.com

गाजियाबाद

केवी-1 ने जीती वालीबॉल प्रतियोगिता

साहिबाबाद। राजेंद्र नगर स्थित गोल पार्क में खेली जा रही वालीबॉल प्रतियोगिता के फाइनल राउंड में रविवार को केवी-1 हिंडन स्कूल की टीम ने 3-2 स्कोर से रोमांचक मुकाबले में एनपीएस टीम को जबर्दस्त मात दी। इसी जीत के साथ टीम ने चैंपियन ट्रॉफी पर कब्जा कर लिया। वहीं बालक वर्ग में आठ टीमों के बीच लीग के मैच हुए।

जिला वालीबॉल एसोसिएशन के अध्यक्ष धर्मवीर डबास और सचिव अलाउद्दीन ने खिलाड़ियों का प्रोत्साहन बढ़ाया। सबसे पहले बालिका वर्ग से केवी-1 हिंडन स्कूल की टीम और एनपीएस के बीच फाइनल में भिड़ंत हुई। जहां दोनों टीम ने बेहतरीन प्रतिभा की बदौलत मुकाबले को 2-2 स्कोर से बराबर पर ला दिया। मगर, अंतिम दो मिनट के खेल में केवी-1 की खिलाड़ियों ने जबर्दस्त तेजी दिखाते हुए एनपीएस के खिलाफ इस राउंड को 3-2 से जीतकर चैंपियन ट्रॉफी पर कब्जा कर लिया। वहीं, बालक वर्ग के स्कूलों की टीम में



केवी गाजियाबाद ने दीप मेमोरियल स्कूल टीम को 3-1 से हरा दिया। इधर, क्लब के मैचों में इंदिरापुरम क्लब को भाटी क्लब के खिलाफ 3-1 से जीत मिली। दूसरे मैच में गाजियाबाद पुलिस ने यशराज क्लब को 2-0 से एक तरफा मात दी। जबकि अर्थला क्लब ने सत्यम क्लब को भी 2-0 से शिकस्त दी। चौथे और अंतिम मुकाबले में गाजियाबाद वालीबॉल एसोसिएशन की टीम ने एनपीएस-बी टीम को 2-0 स्कोर से हरा दिया। मुख्य अतिथि रामदुलार सादव ने पुरस्कृत किया।

केन्द्रीय विद्यालय-1 एयरफोर्स स्टेशन हिंडन में मनाया गया बाल दिवस कार्यक्रम



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। केन्द्रीय विद्यालय हिंडन क्रमांक 1 में मनाया गया। बाल दिवस का रंगारंग कार्यक्रम, इस कार्यक्रम में विद्यालय के द्वारा फैसी ड्रेस ऐक्टिविटी का आयोजन किया

गया नौनिहालों ने अलग-अलग वेशभूषा में सुसज्जित अपने आप को उस चरित्र को बखूबी निभाया। मुख्याध्यापिका ने जवाहरलाल नेहरू के छाया चित्र पर माल्यार्पण किया और



उनके जीवन चरित्र पर आधारित बच्चों से क्विज प्रश्न पूछें, उन्होंने कहा कि बच्चों की मासूमियत बरकरार रहनी चाहिए। उन्होंने इसी संदर्भ में कविता भी सुनाई। इस कार्यक्रम को सफल

बनाने के लिए रुचि वाघवा, सीमा जोशी, दिव्या शर्मा, सुमन मेहता, प्रेमलता, सुषमा मल्लिक, आशा शर्मा, रजत उज्ज्वल, केशव ने विशेष भागीदारी निभाई।

केन्द्रीय विद्यालय एयरफोर्स स्टेशन हिंडन क्रमांक 1 में

फिट इंडिया मूवमेंट के तहत पलॉगिंग रन का किया आयोजन



जन ते तेने कहिये जे पीड़ पराई जानेरे' प्राथमिक विभाग के बच्चों ने गाकर कार्यक्रम का आगाज किया।

वहीं प्राचार्या ने उपस्थित सभी लोगों को गांधी जी के 150वीं वर्षगांठ व लाल बहादुर शास्त्री जी ने जन्मदिन पर सभी को हार्दिक शुभकामनाएं दीं और कहा कि, स्वच्छता केवल एक दिन के लिए नहीं है वरन स्वच्छता का ध्यान हमें हर समय रखना चाहिए।

क्योंकि 'स्वच्छ रहेगा भारत तभी तो स्वस्थ रहेगा भारत'।

इस कार्यक्रम में उप-प्राचार्य शिव कुमार शर्मा, सतीश सरोहा, मुख्याध्यापिका ममता सिंह व विद्यालय के सभी अध्यापक-अध्यापिकाओं, अभिभावकों, छात्र-छात्राओं ने उपस्थित रहकर इस कार्यक्रम को सफल बनाने में विद्यालय को अपना योगदान दिया।

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने फिट इंडिया मूवमेंट का आगाज किया था। इसी कार्यक्रम के तहत बुधवार को केन्द्रीय विद्यालय हिंडन एयरबेस नम्बर 1 में प्राचार्या शोभा शर्मा की अध्यक्षता में पलॉगिंग

रन का आयोजन किया गया। जिसमें भारी संख्या में अभिभावक, अध्यापक-अध्यापिकाओं, छात्र-छात्राओं ने अपनी भागीदारी सुनिश्चित की। सुबह की प्रार्थना सभा में सर्वप्रथम सभी ने स्वच्छता की शपथ ली। उसके बाद गांधीजी के प्रसिद्ध भजन 'वैष्णव

शांस हिंडन के स्कूलों में रही रक्षाबंधन की धूम



हिंडन एयरफोर्स स्टेशन निचल कैदीय विद्यालय - 1 में जवान की राखी बांधनी छवार्थे = जवाहरलाल

जवाहरलाल साहबदास, साहिबाबाद : देश हिंडन के स्कूलों में सुक्रावार को रक्षाबंधन की धूम रही। छात्राओं ने कला निर्मित राखी बनाकर अपनी प्रतिष्ठा का प्रदर्शन किया। छात्राओं ने छात्रों की राखी बांधी। वायु सेना के अधिकारियों ने जवानों को राखी बांधकर बहन का प्यार दिया।

वसुंधरा धर्मस प्रोडक्ट एकेडमी, वसुंधरा सेक्टर - 12 में रक्षाबंधन का पर्व कई धूमधाम से मनाया गया। छात्र - छात्राएं संग-जिबने दुंस पढाकर स्कूल पहुंची। छात्राओं ने छात्रों की कलाई में राखी बांधी। छात्रों ने पॉकलेट व मिठाई निकालकर उनका मुंह मीठा किया। प्रधानाचार्य स्मृति शर्मा ने छात्र-छात्राओं को रक्षाबंधन का महत्व बताया। उन्होंने कहा कि बहन जब भाई की कलाई में राखी बांधती है, तो वह हर कठिनाई को जगती है। जहाँ जवान की रक्षा का

जवानों की बांधा रक्षा सूत्र

जवाहरलाल साहबदास, साहिबाबाद : शिक्षा विभाग, इंदिरापुरम में रहने वाली महिलाओं ने सुक्रावार को वायु सेना स्थल हिंडन पहुंचकर जवानों को रक्षा सूत्र बांधा। महिलाओं का नेतृत्व कर रही समता बिष्टा ने कहा कि हमारे सैनिकों की कलाई सुनी न रहे

कैदीय विद्यालय बन : वायु सेना स्थल हिंडन निचल कैदीय विद्यालय-1 में सुक्रावार को रक्षाबंधन का त्योहार मनाया गया। स्कूल की छात्राओं ने एयर कर्मांडिंग अफसर राजीव तलवार, एयर कर्मांडेंट सुब्रह्म सिंह, स्टेशन निचल अधिकारी गोलाजलि रायों की रक्षा सूत्र बांधी। प्रधानाचार्य सोभा शर्मा और मुख्याध्यक्षविजय समाल सिंह ने अपनी

इसलिए उन लोगों ने यह पहल की है। देश की रक्षा करने वाले जवानों की कलाई में रक्षा सूत्र बांधकर खुद की गौरवविल महसूस कर रही है। इस मौके पर बिंधी बिष्टा, विनीता, सुमन, पूनम, विद्या, ज्योति, अनाभा, राध्या और शबनम आदि मौजूद रहे।

किया। विद्यालय की प्रधानाचार्य सोभा शर्मा ने रक्षाबंधन के पर्व के महत्व को बताया। इस दौरान रुधि पांडेय, सोमा जोशी, रेखा साकोना आदि मौजूद रहीं। उधर, निचल वाला भवन में जवानों ने रक्षाबंधन मनाया। स्कूल की छात्राओं ने स्कूल के प्रबंधक निचल शर्मा की राखी बांधी। प्रबंधक जी अंबर ने छात्राओं को उपहार दिए हुए जवानों का आभार



वसुंधरा निचल मिठाई बाँधनाग पने स्कूल में छात्रों की राखी बांधनी छवार्थे = जवाहरलाल



हिंडन एयरफोर्स स्टेशन में जवानों की राखी बांधने पहुंची निचल विभाग की महिलाएं = जवाहरलाल



